
Géographie                                               -  L’ACCROISSEMENT  DE  LA  POPULATION  MONDIALE  ET  LES  PROBLEMES  QUE  CELA  POSE  - 

 

- Consigne: - Complète le texte à trous ci-dessous avec les mots proposés suivants : meilleures conditions de vie /          

embouteillages /  travail / Amérique du sud / mangent pas à leur faim / problèmes d’environnement / émigrent /   

Afrique  / pollution / 50 ans  /  famine /  7,7 milliards / Asie du sud-est / manque d’eau potable / villes /                     

non-traitement des eaux usées. 

 

 En 2020, la population mondiale a atteint le nombre de … ………...…………. d’individus. Le nombre des grandes  

………….. de plus de 10 millions d’habitants a aussi fortement augmenté depuis près de …..  ……… . C’est surtout en 

……………….…… , en ………………..…………  …..  ……….. et en ……….…..…  ….....  …..….… - …....….. que la 

population s’accroît rapidement. 

 

 De nombreux nouveaux habitants des campagnes viennent peupler ces immenses villes pour y chercher du ………….. 

et de ……………………....…..  …………….…………..  …....  ….....….. . Souvent, ils ne trouvent dans ces métropoles, 

dans ces mégalopoles (des villes de plusieurs millions d’habitants), ni travail, ni meilleures conditions de vie. Au contraire, 

ces mégalopoles qui accueillent cette population de plus en plus nombreuse font face à d’importants ……………………….   

….....’  ………...………………………………. comme: 

→  la  ……………………………....  à cause des usines, des nombreuses voitures,  ... 

→  les ……………………………………... . 

→  le manque d’électricité. 

→  le  …..… - ………...………………..  …..…   ……….   …………. (eaux  des toilettes, vaisselles, …): il n’y a pas 

d’égouts, ni de stations d’épuration ou pas assez. 

→  le …………………...…..….   …..’   ……....……    ………......……………. qui entraîne des maladies. 

→  les logements insalubres, c’est-à-dire en mauvais état (humidité, saleté, bidonvilles,…). 

→  le difficile accès aux soins (manque de médecins, d’hôpitaux, de médicaments, de vaccins, …) 

  

Ces populations qui ………………………  dans les grandes villes sont généralement très pauvres et ne bénéficient pas ou 

peu de l’école pour apprendre les bases de la lecture, de l’écriture et du calcul. Souvent, aussi, ces populations ne 

…………………………  ……….   ……   ……..   ……………….. : ils sont victimes de la malnutrition  ou de  la 

…………………………  . Il faut savoir que près de un milliard d’individus souffrent actuellement de la faim dans le 

monde et que cela entraîne des millions de morts chaque année, surtout des enfants en bas âge car  plus fragiles que les 

adultes. 

 

 


